

Рада приветствовать, меня зовут Ирина Боброва, Вы зарегистрировались по моей реферальной ссылке в Сообщество финансовой взаимопомощи СуперЛюди / SPPL. Я буду Вашим консультантом по работе и заработку с криптовалютами.

Заполните профиль в своем кабинете **и обязательно** укажите свою активную социальную сеть (ВК,Фейсбук или профиль Googl+) Для регистрации на нашем сайте нужна почта gmail.com (это если у вас другая) В Сообществе SPPL есть несколько Формул, в которых мы увеличиваем количество наших криптомонет **Bitcoin и ITIcoin**, есть своя Биржа, внешние биржи и П2П обменник, где монеты можно продавать или обменивать. ITIcoin это криптовалюта нашего Сообщества СуперЛюди. **ITI - Идеология Технология Человек**

Выберите Формулу для участия по своим финансовым возможностям. И ничего не бойтесь, мы работаем что бы помогать друг другу!

Формулы для криптовалюты Bitcoin:

Формула BTCCapital- Прекрасная возможность получать всю жизнь неиссякаемый постоянный пассивный доход. Реферальная программа 5 уровней: с 1 уровня - 50%; со 2 - 20%; с 3 - 15%; с 4 - 10%; с 5 уровня - 5%. Пригласив всего 2-х человек на 1-ый уровень, вы возвращаете сумму своего участия, дальше ваша прибыль зависит от вашего желания и амбиций, потому что количество уч-ков на любом уровне - НЕ ОГРАНИЧЕНО! Участие криптовалютами: Bitcoin - 0.01 btc, активировать Формулу нужно всего ОДИН раз! Если вы умеете приглашать - эта Формула для вас.

Презентация BTC Capital здесь

Формула Волна Bitcoin:

Самая быстрая Формула для увеличения количества монет Биткойн, автоматические активации 1 раз в 30 часов, суммы активации меняется: 0.02- 0.01- 0.005- 0.0025- 0.005- 0.001- 0.02 btc, выплата на 1-ом месте- накопленная сумма +5-**10**%



Презентация здесь

Формула SatoshiTest:

Любимая формула нашего Сообщества, активация каждые 24-48 часов, сумма каждой активации 0.03 btc, выплата на 1-ом месте- накопленная сумма +5-**15**%



Презентация здесь

Формула ВТС50/50:

Очень интересный алгоритм формулы, здесь мы получаем выплаты все время пока движемся в очереди, т.е. каждый раз раз когда получает уч-к на 1-м месте- получает и вся очередь. На 1-ом месте уч-к получает 50% от накопленной +%% суммы, а 50% от этой суммы распределяется на всю очередь. Сумма участия 0.03 btc.



Презентация здесь

Формула BTC Defrost:

Эта формула для крупных финансовых вложений, сумма активации 0.1 btc, пополните баланс в своем ЛК и контролируйте что бы на нем были монеты, активации проводятся автоматически и если на балансе будет пусто вы потеряете 10% от всей уже накопленной суммы(!), на 1-ом месте вы получите всю сумму +%%, при притоке формула дает 10%, без притока 5%. После прохождения TPEX кругов уведите эту заявку в отпуск и заведите новую, тоже на три круга. Для заявок с накоплениями действуем алгоритм Defrost



Презентация здесь

Формулы для криптовалюты ITIcoin:

Для начала <u>установите</u> бумажник нашей криптовалюты ITIcoin *Инструкция* <u>здесь</u>

Формула ВолнаITI:

Точная копия формулы ВолнаВТС, кроме суммы активаций, здесь: 0.4- 0.3- 0.2- 0.1- 0.2- 0.3- 0.4 iticoin

Презентация здесь

Формула ITI50/50:

Точная копия формулы BTC50/50, кроме суммы активаций, здесь: 10 iticoin

Презентация здесь

Формула ITIDeposit:

Это как депозит в банк, но в криптовалюте и со 100% гарантией получений! Вклад можно делать хоть каждый день, получения каждую субботу, реферальная программа, постоянный рост цены ИТИ, внутренняя и внешние биржи для обмена на любые криптовалюты.

Подробней: Вложил 100 ИТИ к ним сразу же прибавляется 21 ИТИ,вся сумма делится на 78 частей и каждую субботу одну эту часть вы получаете на свой баланс ЛК.

Купил сегодня- продал в субботу! слоган этой Формулы:)

Презентация здесь

Раздел "FAQ" на нашем сайте: http://ru.super-ppl.com/rules/

Зайдите в наше Сообщество на Гугл+, там можно задать любой вопрос- Вам всегда ответят:



https://plus.google.com/u/0/communities/114359965486504574318

Укажите, пожалуйста, любую свою социальную сеть для связи.

По любым возникшим вопросам, пишите, я с удовольствием отвечу с 12:00 до 22:00 время Киевское, удобным для Вас способом - письмом на мой е-мейл, через видео-связь Гугл+, задавайте вопросы через мои соц.сети:

http://vk.com/id54220152

https://www.facebook.com/irina.bobrova.585 https://plus.google.com/u/0/101089656997909025962/about

ПРОШУ, НЕ СТЕСНЯЙТЕСЬ- ПИШИТЕ МНЕ, САМОМУ СЛОЖНО РАЗОБРАТЬСЯ!

Посмотрите/почитайте пожалуйста эту информацию:

Mr. Freeman о Биткойн: https://youtu.be/6ZkmBfg5Ryw
Биткойн и блокчейн: https://youtu.be/122tj42UKIM

Транзакции Биткойн в реальном времени: https://blockchain.info/ Про Биткойн почитать: https://bitcoin.org/ru/bitcoin-for-individuals

С уважением, Ваш персональный консультант

Ирина Боброва

E-mail: feeloox@gmail.com

Коротко- Что такое криптовалюта?

Если коротко - электронная платежная система и деньги одновременно. Создатель криптовалюты Satoshi Nakamoto, назвал новую электронную денежную платежную систему - вitcoin, от английских слов: вit - единица информации, coin - монета. Для обеспечения функционирования и защиты, используются криптографические методы, именно поэтому её и называют «криптовалютой». Криптоединица - феноменальное явление, это гениальная денежная концепция. Биткойн прямо на наших глазах переписывает историю денег. Основным критерием надежности криптовалюты является конвертация, т.е. возможность легко обменять цифровые деньги на другие валюты.

Большое внимание посвящено вопросам безопасности, невмешательству в частную жизнь и анонимности в проведении операций. Сам алгоритм Биткойн настолько продуман и безопасен, что исключает любую возможность проведения мошеннических операций. Электронный бумажник доступен только вам, он зашифрован и надежно защищен. Биткоин справедливо и даже более точно называют электронным золотом. Держите свою наличность в электронном виде и вы обеспечите себе старость.

Биткойн победил в номинации - Лучшее Технологическое Достижение 2013!

С криптовалютой можно делать всё тоже самое, что и с деньгами, НО...

Революционные технологии криптовалюты способны обеспечить:

- 1. Мгновенные платежи по всему миру
- 2. Низкую/нулевую комиссию переводов/платежей

3. Стойкую защиту от подделки/кражи

Основные преимущества криптовалюты:

- 1. Нет привязки к государствам и банкам
- 2. Нет единого центра управления
- 3. Дефляционная экономическая модель
- 4. Невозможно остановить, закрыть, блокировать

Как можно использовать криптовалюту.

- Криптовалюту можно просто купить и ждать пока она поднимется в цене и потом продать (инвестировать в будущее)
- оплачивать.. много всего в интернете, но без комиссий
- получать за свою работу в интернете
- играть на Форекс
- торговать/спекулировать на многочисленных биржах
- использовать криптовалюту как платежное средство, в своем интернет-бизнесе (магазин, аукцион, ...

Для большинства людей сейчас наступают непростые времена. Сообщество СуперЛюди, путем правильного перераспределения средств может обеспечить всех участников Сообщества финансовой стабильностью. Сообщество работает только с криптовалютой и обучает пользоваться всеми преимуществами криптокода и блокчейна. Рекомендую всем вникнуть и разобраться, что собой представляет криптовалюта, а мы вам в этом поможем.

Сообщество имеет свою собственную криптовалюту ITIcoin, Формулы роста, Биржу и P2P-обменник для криптомонет ITIcoin и Bitcoin.

Добро пожаловать в Сообщество СуперЛюди, мы рады вам помочь войти в надежный мир криптовалют!





PS Для всех, кто ищет работу или заработок в интернете без вложений!

Уважаемые! ЕЁ HЕТ!

Ивообще, этот термин – «работа без вложений» — специально придуман лохотронщиками для того, чтобы сначала заманить, т.е заинтересовать, а затем потихоньку разводить доверчивых наивных простаков: кого на деньги, а кого на бесплатное вкалывание в сети. Если Вы — действительно здравомыслящий человек, то должны чётко представлять – если ничего не вложено, то откуда возьмётся заработок (деньги)?!

Вы можете конечно возразить – мол, я вложу свой труд, свою работу!

Хорошо, ответьте:

- Вы профессиональный опытный копирайтер?
- Вы высококлассный web-мастер или программист?
- Вы продвинутый и успешный интернет-маркетолог?
- Вы грамотный seo-оптимизатор?

Если Вы не относитесь ни к одной из перечисленных категорий, тогда какую РАБОТУ БЕЗ ВЛОЖЕНИЙ Вы ищите??? За несколько лет активного поиска способов, методов и возможностей получения денег при помощи интернета Я перепробовал множество всевозможных вариантов. Деньги зарабатывать в интернете МОЖНО и даже НУЖНО! НО! Это, конечно же, требует вложений – трудо-времени и денег.

Прописная истина: НЕ ПОСЕЯВ – НЕ ПОЖНЁШЬ!

ДАЛЕЕ ИНФОРМАЦИЯ ТОЛЬКО ДЛЯ ТЕХ, КТО ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ПОНИМАЕТ РЕАЛЬНОСТЬ.

Тем же, кто остался при своём мнении и продолжает надеяться найти в интернете мифическую «работу без вложений» (к сожалению, таких – подавляющее большинство) – читать, слушать и смотреть представленную мною информацию – БЕСПОЛЕЗНО!))

То, что Я предлогаю своим будущим ПАРТНЁРАМ – это интересная, увлекательная, а главное — ДЕЙСТВУЮЩАЯ система постоянного дохода! Не нужно иметь специальные знания, чтобы начать неплохо зарабатывать! Даже если Вы только вчера впервые подключились к интернету — нехватку кое-каких навыков и знаний особенностей работы в сети мы Вам компенсируем своей постоянной помощью и онлайн-поддержкой.

А вот размеры зарабатываемой Вами суммы уже напрямую зависят от количества уделённого этому занятию времени.

Обращаем Ваше внимание на то, что получать постоянно растущий доход — может каждый!

Здесь абсолютно не важно – сколько Вам лет, какое у Вас образование, где Вы проживаете – в глухой деревне или крупном городе - нужно только Ваше желание трудиться и получать за свой труд вознаграждение.